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Acta No. 101 
 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:05 a.m. del día Viernes 16 de Junio de 
2017, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  
 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 
ÁVILA MORENO JOSÉ SERAFÍN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL 
SOCORRO, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, CÓRDOBA LÓPEZ 
NELSON EDUARDO, ERAZO CUACES FRANKY ADRIÁN, ERASO 
SEPÚLVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, 
FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, LÓPEZ RAMIRO, MARTÍNEZ 
MONTES FIDEL DARÍO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA 
BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVÁEZ EDMUNDO 
ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 
MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO 
BURBANO ERICK ADRIÁN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 
JURADO JESÚS HÉCTOR. 
 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
3.  

INVITADOS: 
DR. JAIRO GAVIRIA SECRETARIO DE AGRICULTURA 
DR. JAIME ALBERTO SANTACRUZ JEFE OFICINA CONTROL INTERNO 
DR. JUAN GUILLERMO ORTIZ CONTRALOR MUNICIPAL 
DR.  JUAN PABLO GUERRERO SUBDIRECTOR DE FISCALÍAS 
DR. FRANCISCO JAVIER ZARAMA CASTILLO PROCURADOR 
PROVINCIAL DE PASTO 
DR.   JUAN CARLOS SANTACRUZ DIRECTOR CORPOCARNAVAL 
DRA. VIVIANA RÚALES PERSONERA MUNICIPAL 
 
TEMA:  

1. COMO Y EN QUÉ CONDICIONES  SE REALIZÓ EL EVENTO DEL 
FESTIVAL DEL CUY. 

2. QUIENES FUERON LAS FIRMAS PATROCINADORAS, QUE VALOR 
APORTARON Y EN QUE FUERON INVERTIDOS LOS RECURSOS 
CON SUS RESPECTIVAS CERTIFICACIONES. 

3. PRESENTAR  LAS DIFERENTES COTIZACIONES DE LAS 
ACTIVIDADES QUE SE REALIZARON 
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4. PERSONAL CONTRATADO PARA LA REALIZACIÓN DEL EVENTO. 
5. PERSONAL RESPONSABLE DEL EVENTO 
6. SOPORTES LEGALES DE LA REALIZACIÓN DEL EVENTO. 

  
 
DR.  GILBERTO YEPEZ SUBSECRETARIO DE AGRICULTURA 
TAMAS:  

1. INFORME  DEL PERSONAL DE CONTINGENCIA CONTRATADO 
PARA EL CARNAVAL DEL CUY LA CULTURA CAMPESINA, COMO 
SUPERVISOR. 

2. RESPUESTA A REQUERIMIENTO DE CONTROL INTERNO  E 
INFORME PRELIMINAR COMO SECRETARIO ENCARGADO 

INVITAN: CONCEJALES  MAURICIO ROSERO, RICARDO CERON, LUIS 
ESTRADA, FRANKY ERASO, JESÚS ZAMBRANO, ALEXANDER RASSA 
 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS.    
 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2 - LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
 
El Concejal Nelson Cordoba, propone que el acta sea leída y aprobada por 
la mesa directiva. 
 
Se somete a consideración la proposición y es probada.  
 
3.INVITADOS: 
DR. JAIRO GAVIRIA SECRETARIO DE AGRICULTURA 
DR. JAIME ALBERTO SANTACRUZ JEFE OFICINA CONTROL INTERNO 
DR. JUAN GUILLERMO ORTIZ CONTRALOR MUNICIPAL 
DR.  JUAN PABLO GUERRERO SUBDIRECTOR DE FISCALÍAS 
DR. FRANCISCO JAVIER ZARAMA CASTILLO PROCURADOR 
PROVINCIAL DE PASTO 
DR.   JUAN CARLOS SANTACRUZ DIRECTOR CORPOCARNAVAL 
DRA. VIVIANA RÚALES PERSONERA MUNICIPAL 
 
TEMA:  

COMO Y EN QUÉ CONDICIONES  SE REALIZÓ EL EVENTO DEL 
FESTIVAL DEL CUY. 
QUIENES FUERON LAS FIRMAS PATROCINADORAS, QUE VALOR 
APORTARON Y EN QUE FUERON INVERTIDOS LOS RECURSOS 
CON SUS RESPECTIVAS CERTIFICACIONES. 
PRESENTAR  LAS DIFERENTES COTIZACIONES DE LAS 
ACTIVIDADES QUE SE REALIZARON 
PERSONAL CONTRATADO PARA LA REALIZACIÓN DEL EVENTO. 
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PERSONAL RESPONSABLE DEL EVENTO 
SOPORTES LEGALES DE LA REALIZACIÓN DEL EVENTO. 

  
 
DR.  GILBERTO YEPEZ SUBSECRETARIO DE AGRICULTURA 
TAMAS:  

INFORME  DEL PERSONAL DE CONTINGENCIA CONTRATADO 
PARA EL CARNAVAL DEL CUY LA CULTURA CAMPESINA, COMO 
SUPERVISOR. 
RESPUESTA A REQUERIMIENTO DE CONTROL INTERNO  E 
INFORME PRELIMINAR COMO SECRETARIO ENCARGADO 

INVITAN: CONCEJALES  MAURICIO ROSERO, RICARDO CERON, LUIS 
ESTRADA, FRANKY ERASO, JESÚS ZAMBRANO, ALEXANDER RASSA 
 

La Presidencia, comenta que algunos invitados no están presentes. 
Presenta un saludo. 
 
Toma la palabra el Doctor Jairo Gaviria, Secretario de Agricultura, presenta 
un saludo y comenta que el festival del cuy es de gran importancia, es la 
tradición del pueblo, ha estado durante la conquista, el proceso de 
independencia, época republicana, el cuy salva de muchas situaciones a 
muchas familias, es de gran importancia hacer la explicación del valor en la 
economía en las familias de la región, hace parte de la cultura, (se anexa 
documento al acta). 
 
EL Concejal Alexander Rassa, afirma que han sido notificados  de una 
decisión judicial, que suspende los efectos de una acta del Concejo, en la 
que se eligió la mesa directiva del 11 de Noviembre de 2016, existe la 
inquietud en el aspecto, de que si se suspende los efectos del acta, esta 
mesa directiva no tiene por que estar fungiendo el día de hoy, por que cesan 
los efectos legales del acta, razón por la cual hay que tomar determinaciones 
de carácter jurídico y administrativo. Por esa razón solicita un receso de 15 
minutos. 
 
Se declara un receso de 15 minutos. 
 
Transcurrido el receso se reanuda la sesión. 
 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 
ÁVILA MORENO JOSÉ SERAFÍN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL 
SOCORRO, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, CÓRDOBA LÓPEZ 
NELSON EDUARDO, ERAZO CUACES FRANKY ADRIÁN, ERASO 
SEPÚLVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, 
FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, LÓPEZ RAMIRO, MARTÍNEZ 
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MONTES FIDEL DARÍO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA 
BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVÁEZ EDMUNDO 
ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 
MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO 
BURBANO ERICK ADRIÁN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 
JURADO JESÚS HÉCTOR. 
 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con la 
sesión. 
 
EL Concejal Erick Velasco, comenta: teniendo en cuenta los últimos 
acontecimientos en relación con el fallo que ha tomado el Consejo de Estado 
y las medidas cautelares, que ha decretado con el tema de la elección de la 
mesa directiva y sin tener la certeza de cuales son los alcances de esa 
decisión, yo le solicito que terminemos la sesión y hagamos las consultas 
jurídicas de inmediato, por que hay un mar de interpretaciones, el Consejo de 
Estado está decretando nulidad del acta por la cual se eligió la mesa 
directiva, en ese sentido, no sabemos si la mesa sigue teniendo vigencia, si 
lo que procede son otro tipo de actos, y en aras de darle la garantía a los 
Concejales, al secretario de agricultura, pedirle que esta sesión quede a 
aplazada para la próxima semana.  Solicitarle que se termine la sesión el día 
de hoy. 
 
El Concejal Alexander Rassa, comenta: en efecto y acudiendo al principio de 
buena fé, se entiende que la mesa directiva no estaba notificada, se entiende 
que algunos concejales no sabían la decisión, el secretario tiene el deber de 
comunicarlo, lo hizo en su momento, considero prudente que se acuda a este 
mecanismo o en su consecuencia, se tienda a que la  mesa directiva, como 
queda suspendida su elección, queda en vilo este tema, por la suspensión 
del acta en la que se origina esta elección, en ese orden de ideas, estañria de 
acuerdo en que se haga la terminación de esta sesión y mañana hacemos las 
propuestas pertinentes, que en consecuencia debe ser, que quien como lo  
establece el reglamento y la ley, que si no esta nadie de la mesa directiva, 
tiene que proceder a llamar a lista, el que en orden alfabético esté iniciando, 
le pediría que este debate quede para dentro de 15 días, por que la semana 
entrante estamos en el onomástico de la ciudad, tanto el secretario de 
agricultura como los funcionarios de la administración, el señor alcalde y 
nosotros estamos involucrados en varias actividades del onomástico, le 
pediría que para darle el debate que se merece este tema, nos permita 
hacerlo en la semana del 28 de Junio. 
 
EL Concejal Ricardo Cerón,  comenta: yo coadyuvo en que se termine la 
sesión, averiguando, estudiando si la sesión de hoy es válida, por que si no 
es válida, no tenemos derecho al pago, nosotros tenemos que cuidarnos al 
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milímetro en esto, que se expida un concepto jurídico, pero la solicitud que 
hace el concejal Rassa, que sea una determinación que tomemos los 6 
concejales citantes, de lo contrario lo podemos hacer el martes o miércoles. 
 
La Presidencia, comenta: son importantes las aclaraciones que deben darse 
en este tema, debemos terminar la sesión. Agradecer a todos los invitados. 
 
El Concejal Alexander Rassa, comenta: yo hice una intervención hace unos 
minutos y comencé diciendo lo siguiente: que actuando de buena fé, ustedes 
no conocían del fallo, asistieron y cumplieron con su deber, por eso esta 
sesión si es válida. 
 
EL Concejal Luis Estrada, comenta: lamentar que no se pueda realizar este 
debate, la verdad que para beneficio y bien de la administración, era 
importante que nosotros pudiéramos hacer unas preguntas para clarificar 
algunos interrogantes, de igual manera pienso que es mas prioritario este 
tema jurídico, esta bien en terminar la sesión. 
 
 
Siendo las 10:45 am se da por terminada la sesión correspondiente a la fecha 
y se invita para el día sábado 17 de Junio de 2017 a las  12:00 m  
 
 
 
 
SERAFIN AVILA MORENO                 SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Presidente Concejo Municipal                Secretario General 
 
 
Aydeliana.  
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